



**По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации уголовное дело о похищении ребенка в Ростовской области передано для дальнейшего расследования в следственное управление СКР по Волгоградской области**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области продолжается расследование уголовных дел по факту убийства приемного мальчика и преступной халатности должностных лиц органов опеки администрации Чернышковского района, которые не проверяли условия жизни детей, в результате чего не заметили длительное отсутствие приемного ребенка (п. "в" ч.2 ст.105 УК РФ, ч.2 ст.293 УК РФ).

В настоящее время следователями допрошено свыше 50 человек, в том числе фигуранты уголовных дел, свидетели и очевидцы преступлений, а также соседи подозреваемых. Согласно показаниям приёмной матери погибшего мальчика, он скончался от ожога, полученного из-за



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

опрокидывания на себя кастрюли с кипятком. За медицинской помощью для ребенка женщина не обращалась, а когда он умер, избавилась от тела, закопав во дворе дома.

Следователями допрошены участковый врач-педиатр городской больницы, которая рассказала, что начиная с января 2017 года она неоднократно приглашала приёмную мать с детьми в поликлинику для прохождения медицинского осмотра и прививок, однако последняя назвала массу причин, по которым она не сможет это сделать, а затем вовсе перестала брать трубку от медика. О данных фактах педиатр регулярно информировала органы опеки, однако реакции от консультанта отдела по образованию, опеке и попечительству администрации района, курировавшей эту семью, не последовало. Указанная сотрудница органа опеки сейчас имеет статус подозреваемой по уголовному делу о преступной халатности. Следователями достоверно установлено, что за последние два года в семье, куда были переданы четверо приемных детей, она была только 1 раз - в марте 2016 года.

В связи с тем, что похищение мальчика планировалось на территории Волгоградской области, где совершено убийство приемного ребенка, Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил передать в производство следственного управления СКР по Волгоградской области уголовное дело по факту похищения 7 мая 2017 года ребенка в городе Морозовске Ростовской области для соединения с делом об убийстве приемного ребенка.

Следователям предстоит не только установить мотивы и зафиксировать доказательства всех совершенных в отношении детей преступлений, но и изучить обстоятельства передачи детей в семью и дать правовую оценку действиям или бездействию конкретных должностных лиц органа опеки и попечительства, которые должны были проверять условия жизни ребенка в приемной семье и следить за соблюдением и защитой прав и законных интересов несовершеннолетних, воспитывающихся в приемной семье.

Официальный представитель СКР

С.Л. Петренко

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1126078>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---